

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 9. lipnja DESETA NEDJELJA KROZ GODINU Rikard, Ranko	8.00	† Stjepan Mrduljaš; † Marko i Elizabeta Lulić
	9.30	† Franjo Tonžetić; † Nevenka i Ivan Pušec
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Ankica Belović; † Ratko Grbavac
PONEDJELJAK, 10. lipnja sv. Josip, zaštitnik domovine	18.30	† za ob. Luković; Na nakanu za Anu Lukačević
UTORAK, 11. lipnja sv. Barnaba, apostol	18.30	† Štefanija Novosel i Zlata Orešković; Za zdravlje i mir u obitelji; † Ratko Grbavac; † Mara Jurković; † Jure Klarić; † Ružica Luka; † Dragica Matešić; † Jozo Mikulić; Na nakanu
SRIJEDA, 12. lipnja Leon III., papa	18.30	† Božo Lončar; † Franjo i Marija Zrinjski
ČETVRTAK, 13. lipnja sv. Antun Padovanski, prezbiter i crkveni nauczitelj	18.30	† Zlatko Koren; † Ante, Darinka i sestra Antonina Jovanović; † Antun Lepen; Za članove Vojske Bezgrešne
PETAK, 14. lipnja Valerije, Zlatko	18.30	† Ninoslava Lisičar; † Nikola Pavić; † Ivan Urli; Za zdravlje i obraćenje; Na nakanu za Neru; † Josip, Marija i Tomislav Jazbec; † Terezija i Maks Jazbec; † Maks i Ana Jazbec; † Marija i Eduard Špoljar; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa
SUBOTA, 15. lipnja sv. Vid	18.30	† Petar i Margita Bajić; Za zdravlje Filipa Vukovića
NEDJELJA, 16. lipnja JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU Zlata, Aurora	8.00	Za zdravlje i slogu u obitelji
	9.30	
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Ana Hergešić; † Miljenko Jernejc

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1077. God XXVI. 9. lipnja 2024.



HULA NA DUHA SVETOGA



Kao što je učenicima kojiput u lektiri teško napisati što je pisac htio reći, tako su i nama neki biblijski odlomci vrlo tvrd orah. Evo, kako razumjeti ove Isusove riječi: „Sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja do vijeka; krivac je grijeha vječnoga.“ Pohuliti ovdje znači pogrditi. Je li moguće, da Bog nikada neće oprostiti nešto što čovjek izrekne? Konačno, kakva

bi to bila hula koja bi bila neoprostiva i koja bi čovjeka zauvijek sunovratila u pakao? Možemo li uopće zamisliti Boga da je za njega nešto zaista neoprostivo, da bi Bog postavio neku crtu, preko koje nema povratka?

U teološkim raspravama nema jednoznačnog odgovora. Međutim, rekao bih da nas kontekst ove Isusove rečenice može dovesti na pravi put. Naime, Isus je izgonio đavle iz opsjednutih. Za ondašnje Židove to je po sebi najveće čudo koje bi netko uopće mogao učiniti. E sad, bilo je očigledno da je Isus to stvarno učinio, a u isto vrijeme neki od njih nisu mu htjeli dati za pravo. I koje su rješenje našli? Rekli su da Isus, istina, izgoni đavle, ali da on to ne čini Božjom silom nego da to čini snagom poglavice đavolskoga. Naravno, to je posve nelogično, jer, kako sâm Isus veli, zašto bi sotona sotonu izgonio? Očito je, Isusovi su protivnici odbijali svaku mogućnost da povjeruju da Isus od Boga dolazi.

U tome kontekstu onda Isus veli da ima hula koje se neće oprostiti. U pitanju je, dakle, ljudska sloboda. Ako se čovjek uporno opire Božjem djelovanju i Božjoj milosti, Bog to poštuje i ne želi ga silom spašavati. Tako Isus u Ivanovu evanđelju govori: „Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.“ Tko ne vjeruje, sâm se isključuje. Bog sve čini za čovjeka, ali traži i čovjekovu suradnju, baš kako bi rekli stari duhovni pisci: „Bog koji te bez tebe stvorio, bez tebe te ne želi spasiti.“ Prisjetimo se samo onoga desnoga razbojnika na križu. Bio je razbojnik, zločinac, vjerojatno ubojica. I samo na jednu njegovu riječ: „Isuse, sjeti me se u svome kraljevstvu“, Isus odgovara: „Još danas bit ćeš sa mnom u raj.“ Upravo tako. „Tko ima uši, neka čuje.“

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin

TEREZIJANER 2024.



DUHOVNO – SPORTSKI ORATORIJ
ZA DJECU I MLADE I. – VIII. RAZREDA OSNOVNE ŠKOLE

22. – 26.6.2024.



INFO/PRIJAVE

Prijave od 1. do 10.06.2024.

Prijave na e-župe;

terezijaner@gmail.com ili u

župnom uredu u radno vrijeme

MIRAMARSKA CESTA 92, ZAGREB

WWW.MALATEREZIJA.HR

@terezijaner

Pozivamo vas da se prijavite na naš oratorij.

„Igrajte se, skačite, vičite, ali ne griješite!“

don Bosco

Sveti Antun Padovanski – molitva u svakoj potrebi

Spomeni se, sv. Ante, da si uvijek pomagao i tješio sve koji su se tebi utjecali u svojim potrebama. S čvrstim pouzdanjem preporučujem se i ja tvom moćnom zagovoru kod Boga. Ne odbij moje prošnje i svojim posredovanjem kod Boga isprosi mi – ako je za dobro moje duše – milost... za koju te molim. Pomozi mi u ovoj mojoj potrebi i nevolji! Blagoslovi mene, moj rad, moju obitelj i sve moje drage, čuvaj nas od bolesti i pogibli duše i tijela! Sve nas krijepi da u boli i kušnji ostanemo čvrsti u vjeri i ustrajni u ljubavi. Amen.



Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do kraja 2024. godine;
2. Ministrantskog sastanka neće biti;
3. U našoj će se župi od 22. do 26. lipnja 2024. 9 – 16 sati održavati **Duhovno-sportski oratorij „Igrajte se, skačite, vičite, ali ne griješite!“** – sv. Ivan Bosco za djecu i mlade od I. do VIII. razreda. Susreti će se sastojati od molitve, igre, kreativnih i edukativnih radionica. Prijave su u župnom uredu do 10. lipnja ili danas kod naših voditelja i animatora ispred crkve;
4. Organiziramo duhovno ljetovanje na otoku Prviću od 27. do 30. lipnja 2024. za ministrante, krizmanike i djecu. Prijave su u župnom uredu. Broj prijava je ograničen;
5. Svakoga je dana mogućnost za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
6. U četvrtak, 13. lipnja, spomendan je sv. Antuna Padovanskog sv. misa je u 18.30 te nakon mise pobožnost sv. Antunu. Euharistijskog klanjanja neće biti;
7. Podmirili smo obveze prema Nadbiskupskom duhovnom stolu za period od 2005. do kolovoza 2016. godine u iznosu od **6.423,78 eura**. Tijekom dviju nedjelja prikupili smo **2.670,00 eura**. Od srca zahvaljujem na uključenosti!
8. Danas, 9. lipnja, pod misom u 11 sati blagoslovit ćemo **novu sakristiju** u prostoru dosadašnje ispovjedaonice. Nova ispovjedaonica bit će u prostorijama pokraj kipa sv. Terezije od Djeteta Isusa;
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
10. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“